



Москва, Январь 24 (Новый Регион, Наталья Аникина) – Глава Центризбиркома России **Владимир Чуров**

отказался от титула «волшебника», которым его наградил президент

**Дмитрий Медведев**

после думских выборов 4 декабря прошлого года. «Это большое преувеличение», – заявил чиновник и пояснил: «Просто Дмитрий Медведев меня похвалил». По мнению Чурова, настоящие волшебники те, кто приносит в избиркомы копии поддельных протоколов и просят проверить их, поскольку считают выборы сфальсифицированными.

«Настоящий волшебник – тот, кто изготовил и принес 10 протоколов, подписанных одной рукой, кто сумел быть одновременно на 10 избирательных участках», – заявил глава ЦИК.

Чуров вновь заявил, что в значительной части видеороликов, которые якобы свидетельствуют о нарушениях в ходе голосования, присутствуют признаки монтажа. «Это выводы экспертизы МВД», – подчеркнул глава ЦИК.

Однако «против меня бросили обвинение кинорежиссеры, так, например, **Александр Митта**», – сказал Чуров. По его словам, кинематографисты говорили, что монтаж не мог быть там использован. «Монтаж с точки зрения экспертизы МВД и художественный монтаж – это разные вещи», – отметил Чуров.

Стоит отметить, что уже в день голосования 4 декабря в интернете появились видеоролики о фальсификациях в ходе выборов. В последующие дни количество свидетельств о нарушениях в ходе голосования, обнародованных в Сети, приобрело массовый характер.

Комментируя многочисленные сообщения о нарушениях, Медведев заявил, что

видеоролики с нарушениями на выборах «ничего не доказывают». А глава ЦИК Владимир Чуров объявил, что «кино» снималось в «фальшивых избиркомах на квартирах».

Массовые фальсификации на выборах стали поводом для проведения масштабных митингов протеста, которые прошли по всей России. Отставка Владимира Чурова стала одним из требований протестных акций. Однако глава ЦИК уходить на покой не собирается. Между тем сегодня стало известно, что думские фракции КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия» подготовили проект постановления Госдумы об отставке Владимира Чурова с поста главы Центризбиркома, сообщает газета РБК daily. Его планируется вынести на голосование 27 января, сразу после отчета руководителя ЦИК. Документ уже подписали коммунисты, «эсеры» готовы сделать это сегодня, а ЛДПР – в ближайшие дни.

Чуть ранее, 25 января ЦИК подведет итоги рассмотрения жалоб на фальсификации итогов выборов в Госдуму. Ни на одном участке итоги пересмотрены не были, пишет журнал Forbes. Добиться отмены итогов голосования хотя бы по одному участку не удалось ни одной из оппозиционных партий, ни одному физическому лицу. Главное доказательство истцов – несовпадение результатов в копии протоколов наблюдателей и финального варианта документа – не принимается к рассмотрению с самыми комичными формулировками, отмечает издание.

Очередная масштабная протестная акция против фальсификации на думских выборах запланирована в Москве на 4 февраля. Заявка на проведение акции была подана в мэрию в минувшую пятницу утром. Однако столичные власти заявили, что не могут одобрить маршрут шествия «За честные выборы», предложенный организаторами. Стоит отметить, что митинги за честные выборы запланированы и в других городах России.

#### **Ссылки по теме:**

Госдума заслушает «волшебника» Чурова в обычном режиме >>>

Генпрокуратура нашла 3 тысячи нарушений на выборах. Наказаны всего 95 человек /

Расследуются только два уголовных дела >>>

Во Владимире пожар уничтожил улики против фальсификаторов выборов >>>

СК РФ возбудил пять уголовных дел из-за нарушений на выборах >>>

Силовики отчитались перед Медведевым о нарушениях на выборах / Больше всего нарушений выявлено в Москве >>>